Задача 14. По данным таблицы 11 определить суммарный размер платежей за загрязнение окружающей среды предприятиями железнодорожного транспорта.
Задача 15. По данным таблицы 11 определить размер платежей за загрязнение окружающей среды предприятиями железнодорожного транспорта, включаемых в издержки (себестоимость) производства. 
Задача 16. По данным таблицы 11 определить размер платежей за загрязнение окружающей среды предприятиями железнодорожного транспорта, выплачиваемых из прибыли. 
Задача 17. По данным таблицы 11 определить размер платежей за загрязнение окружающей среды предприятиями железнодорожного транспорта, перечисляемых в экологические фонды разных уровней. 

Таблица 11
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Задача 18. По данным таблицы 12. Определить показатели максимальной и фактической сопряженности основного технологического и очистного оборудования и сделать вывод о путях совершенствования природоохранной деятельности на предприятии. 
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Задача 19. По данным таблицы 13 определить показатели природоохранной деятельности на предприятии и провести анализ фактического выполнения данных показателей и их соответствия установленным нормативам. 

Таблица 13
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Задача    20. По данным таблицы 14 определить влияние природоохранной деятельности на прибыль предприятия. 
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Задача 21. По данным таблицы 15 рассчитать предельные общественные издержки от загрязнения окружающей среды. Определить графически эффективный уровень выбросов вредных веществ в окружающую среду предприятием. По полученным результатам установить для предприятия стандарт по выбросам и плату за загрязнение окружающей среды, возникающее при производстве продукции. 
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